

## Catalin Predoiu: România și Bulgaria sunt capabile sa faca fața tuturor reglementarilor spațiului Schengen

**România și Bulgaria sunt capabile sa faca fața tuturor reglementarilor spațiului Schengen și au demonstrat ca a fost un pas foarte bun nu doar pentru cele doua țari, ci pentru Europa per ansamblu, a declarat, miercuri, ministrul Afacerilor Interne, Catalin Predoiu, înainte de Reuniunea Consiliului JAI.**

"Acesta este primul Consiliu JAI dupa adoptarea deciziei de extindere a spațiului Schengen cu România și Bulgaria. Aș vrea sa spun ca, dupa luarea deciziei, lucrurile funcționeaza foarte bine la frontierele României și Bulgariiei. Am demonstrat ca putem gestiona pe deplin sistemul Schengen. Migrația continua sa scada începând înca din primele saptamâni dupa implementarea deciziei și vom continua sa progresam în aplicarea sistemului Schengen", a spus ministrul de Interne.

El a semnalat ca trebuie acordata mai multa atenție migrației ilegale, combinata cu fenomenul crimei organizate.

"Datele din ultima perioada demonstreaza faptul ca migrația ilegala ar putea alimenta grupurile criminale organizate, exista o legatura între aceste doua fenomene și trebuie sa acordam din ce în ce mai multa atenție acestui lucru. Și daca vorbim despre criminalitate organizata, trebuie sa vorbim și despre traficul de droguri. În Europa, exista o mare problema referitor la acest aspect", a menționat Predoiu.

Ministrul a atras atenția asupra faptului ca porturile europene sunt penetrate de contrabandiști și traficanți și trebuie o colaborare mai strânsa între structurile naționale de poliție și cu Europol pentru a crea un front extins împotriva fenomenului crimei organizate, combinat cu traficul de droguri.

"Nu putem ramâne doar la nivelul de acum, trebuie sa evoluam, sa alocam mai multe fonduri, sa pregatim polițiștii, sa dezvoltam lucrul în echipa, sa împartașim informații și sa ripostam, pentru ca este o lupta pentru generațiile tinere, pentru viitor", a mai spus Predoiu.